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Referat af bestyrelsesmøde nr. 44 
 
 
Dato:    Tirsdag d. 20.03.2012, kl. 19:00   
 
Sted:    Susanne Thorkilsen, Ordrup Jagtvej 2, 2920 Charlottenlund 
 
Bestyrelsesmedlemmer:  Susanne Thorkilsen, ST 
    Steen Dawids, SD 

Malene Djursaa, MD 
Henrik D. Jacobs, HJ 

    Birgitte Thygesen, BT  
Tove Forsberg, TF 

     
Suppleanter:   Charlotte Mollerup, CM 
 
Afbud:   Birgitte Saks, BS 
 
Referent:   Tove Forsberg, TF 
 
 
 
 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 43 

2. Nyt fra formanden 

3. Forberedelse af generalforsamling, herunder regnskab/budget, indkaldelse til general- 

       forsamling mm. Spørgeskema? 

4. Vagtordning, ST 

5. Høring af pjecen Skovshoved – et bymiljø, MD 

6. Eventuelt 

 

 



Side 2 af 3 

 

 
 
 
 
 
Ad 1: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr . 43 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 
 
 
Ad 2: Nyt fra formanden 
N. C. Kofoed (NCK) fra Park & Vej har bedt ST om at deltage i et møde, dato endnu ikke fastsat. Ud 
over ST ønsker Park & Vej at indbyde 3 beboere på Dyrehavevej, herunder Leif Vilandt, jf. referat fra 
møde nr. 43, for at foretage en fælles drøftelse af P-problemerne i parkeringszonen omkring Dyre-
havsbakken, specielt Dyrehavevej .  
 
På det årlige dialogmøde med Park & Vej i december 2011 fik SKGF en orientering om de tiltag, 
som Park & Vej agter at sætte i værk med virkning for den kommende bakkesæson med det formål 
at komme P- og trafikproblemerne til livs. Blandt disse tiltag nævntes en folder, som beboerne kun-
ne dele ud til bakkegæster, der ankommer i bil evt. sætte i deres bilrude for at informere dem om 
de gældende P-restriktioner. Efter dialogmødet har Park & Vej droppet idéen om en folder, fordi 
man efter nærmere overvejelse ikke mente, at den ville have en reel effekt. 
 
På mødet har ST til hensigt at forsøge at få en drøftelse i gang om til- og frakørselsforholdene fra 
Bakkens P-plads. 
 
 
Ad 3: Forberedelse af generalforsamling, herunder r egnskab/budget, indkaldelse til general-
forsamling mm. Spørgeskema? 
ST tager til Fortun Tryk med materiale til udsendelse af indkaldelse til generalforsamling fredag uge 
12. Det forventes, at materialet så kan udsendes mandag/tirsdag den følgende uge. 
 
Dagsorden for generalforsamlingen blev gennemgået, og det blev aftalt, at 2 af de største sager i år 
vil blive præsenteret, som følger: 
 
SD: 
Fjernvarme i SKGF’s område  
Ny affaldsordning 
 
MD: 
Tilbud på vagtordning fra SOF Security ApS 
Skovshoved Havn & By projektet (kort opdatering) 
 
Det blev besluttet, at der ikke skal uddeles et spørgeskema på generalforsamlingen i år. 
 
ST sender et brev til Hans Toft med de spørgsmål, vi ønsker at at få et svar på/og eller kommenteret. 
Som egnede spørgsmål nævntes Teglgårdsgrunden, gangbroen, den relativ lange 
sagsbehandlingstid og kommunens indstilling til en Københavnertunnel og andre idéer til løsning af 
trængselsproblemerne. 
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Ad 6: Høring af pjecen Skovshoved – et bymiljø, MD 
MD deltog i borgermødet omkring dette. Pjecen er tiltænkt tilflyttere til Skovshoved, som oriente-
ring om det særlige miljø og også de restriktioner, der følger med Byplan 21. Mødet var kritisk/ 
konstruktivt, og det blev aftalt, at der skal afholdes endnu et møde med et nyt udkast til pjecen. Da 
Havn og By projektet ikke indgår som emne i disse møder, er der dog ikke behov for at SKGF 
deltager.  
 
 
Ad 8: Eventuelt 
Intet at berette. 
 


